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Francisco Piniella Corbacho (Cádiz, 1961)

Cursa los estudios de Náutica en la Escuela Superior de Marina Civil de Cádiz (1979-1985), donde obtiene los títulos de diplomado y licenciado en Marina Civil. Posteriormente, embarca como oficial en la Flota Mercante (Naviera Gorbea y Compañía Trasmediterránea) hasta el año 1991 en que se incorpora a la Universidad de Cádiz (UCA) como profesor Asociado, realizando el programa de doctorado en la Facultad de Filosofía y Letras, que finaliza con la lectura de su tesis doctoral sobre La Empresa Mercantil de Correos Marítimos de La Habana (1827-1851). 

A finales de 1996, obtiene la plaza de Profesor Titular de Universidad en el área de Ciencias y Técnicas de la Navegación, a la que posteriormente accedería como catedrático. Durante el año 1997, desarrolla una estancia post doctoral en la Technische Universitat Hamburg-Harburg en temas de Simulación de Navegación.
Durante los años 1998 a 2004, ocupa el cargo de decano de la Facultad de Ciencias Náuticas. Responsable del grupo de investigación Política Marítima del Plan Andaluz de Investigación (PAI), ha participado en diferentes proyectos de cooperación internacional con Iberoamérica a través de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECI). Ha sido responsable de varios proyectos con financiación pública nacional y europea (algunos aún vigentes), así como de numerosos contratos de transferencia con empresas e instituciones. Entre los años 2006 a 2014, desempeña el cargo de director del departamento de Ciencias y Técnicas de la Navegación de la UCA.

Ha acumulado en estos años una amplia experiencia en auditoría de titulaciones académicas no solo en la Universidad de Cádiz, sino como miembro del panel de expertos de la Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad y Acreditación de España (ANECA). Es evaluador de solicitudes I+D+i de la Agencia Nacional de Evaluación y Prospectiva (ANEP) y de la Agencia Canaria, la Agencia Catalana y la A3ES portuguesa de Calidad de las Universidades. 

En la actualidad, su actividad docente se centra en el máster en Gestión Portuaria y Logística de a UCA (con 18 ediciones e impartido entre los campus de Cádiz y Bahía de Algeciras) y en la coordinación del grado de Náutica y Transporte Marítimo. Forma parte de la Comisión Académica de la Escuela Internacional de Doctorado en Estudios del Mar (EIDEMAR) del Campus Excelencia Internacional Global del Mar (CEI·MAR). Ha sido miembro de la Junta de Personal del PDI de la Universidad de Cádiz. En su vida pública, destaca su paso como concejal en el Ayuntamiento de Cádiz y su pertenencia a diferentes consejos de empresas públicas municipales, al Pleno de la Zona Franca, así como al Consejo de Navegación de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz.
